



CHAMBER OF
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ



**Αναπτυξιακή Σύμπραξη
«ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ»**

**ΔΡΟΜΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ
ΕΤΗΣΙΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΟΙΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 2014.**

Η εμπέδωση μόνιμων πρακτικών συνεργασίας μεταξύ των οικονομικών και κοινωνικών παραγόντων είναι κρίσιμης σημασίας για την ανάπτυξη στο τοπικό επίπεδο. Η κοινή δράση του συνόλου των συστατικών μερών της κοινότητας τροφοδοτεί το σύνολο του τοπικού οικονομικού και κοινωνικού κεφαλαίου και αναδεικνύει τις δυνατότητες της περιοχής και των ανθρώπων της. Βασικό συστατικό της κοινής δράσης είναι η κοινοποίηση των επιμέρους ενεργειών που είτε ως πρωτοβουλίες φορέων και επιχειρήσεων, είτε ως συλλογικές ενέργειες μεγαλύτερων οργανισμών, λαμβάνουν χώρα στο χωρικό πλαίσιο αναφοράς. Για τον λόγο αυτό το Σχέδιο Κοινής Δράσης αποτελεί βασικό συστατικό επιτυχίας και σημείο αναφοράς για κάθε αναπτυξιακή πρωτοβουλία που εκδηλώνεται με τη συμμετοχή των τοπικών και οικονομικών συντελεστών.



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Περιεχόμενα

Προοίμιο	3
Η δομή και το περιεχόμενο του Σχεδίου Κοινής Δράσης	6
Το Σχέδιο Κοινής Δράσης του Έργου	11



Προοίμιο

Για τους σκοπούς της Πράξης -ΔΡΟΜΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑ- συστάθηκε η Αναπτυξιακή Σύμπραξη με την επωνυμία ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ / SOLIDARY LINKS από τους φορείς: Εκπαιδευτικές & Συμβουλευτικές Υπηρεσίες Διάσταση Α.Ε., την Ευρωσυμβουλευτική Ε.Π.Ε., το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας & Ακαρνανίας, την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας & Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παιδιών «ΕΛΕΠΑΠ», το Κέντρο Δημέρευσης & Ημερήσιας Φροντίδας Α.μ.ε.Α «Η Ηλιαχτίδα», την Ένωση Καταναλωτών Ν. Αιτωλοακαρνανίας-ΙΝΚΑ, την ΕΑΣ Μεσολογγίου και την Αθηναϊκή Αναπτυξιακή, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» - Θεματικός Άξονας Προτεραιότητας 4 «Πλήρης Ενσωμάτωση του συνόλου του Ανθρώπινου Δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας.

Βασικός Στόχος της προτεινόμενης παρέμβασης αποτελεί η παράλληλη προσέγγιση και υποστήριξη ανέργων ευάλωτων κοινωνικά ομάδων και υφιστάμενων επιχειρήσεων, προκειμένου οι δράσεις υποστήριξης των ανέργων να αναπτύσσονται με βάση τις ανάγκες και τη δυναμική των επιχειρήσεων που συμμετέχουν στο σχέδιο και ταυτόχρονα υποστηρίζονται από αυτό, για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας τους (business driven networking).

Το Σχέδιο Δράσης βασίζεται στη δυναμική της περιοχής παρέμβασης και έχει ως κεντρικό στόχο τη δημιουργία θέσεων απασχόλησης στα πλαίσια ενός ολοκληρωμένου σχεδίου ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας συστάδων ΜΜΕ μέσω καινοτόμων μεθόδων αμοιβαίας μάθησης και συνεργασίας. Το έργο ενισχύει την προώθηση της ανταλλαγής καλών πρακτικών και τη διάχυση της μάθησης μεταξύ των ΜΜΕ για την ανάπτυξη βιώσιμων λύσεων και εργαλείων ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας τους, με σκοπό την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας και τη δημιουργία νέων θέσεων απασχόλησης τόσο σε υφιστάμενες επιχειρήσεις, όσο και σε νέες ιδιαίτερα στο πεδίο της κοινωνικής οικονομίας.



Γενικοί & Ειδικοί στόχοι

Στρατηγικός Στόχος	Γενικοί και Ειδικοί Στόχοι
<p>1. Ποιοτική αναβάθμιση και προσαρμογή του ανθρώπινου δυναμικού και των επιχειρήσεων.</p> <p>2. Καταπολέμηση των διακρίσεων και του κοινωνικού αποκλεισμού.</p>	<p>Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας του ανθρώπινου δυναμικού και των επιχειρήσεων</p> <p>Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση.</p> <p>Διαμόρφωση των κατάλληλων συνθηκών, ώστε να υπάρχει η μεγαλύτερη δυνατή ενημέρωση και ως εκ τούτου συμμετοχή ωφελουμένων οι οποίοι προέρχονται κυρίως από ομάδες που βρίσκονται σε κοινωνικό αποκλεισμό ή απειλούνται από αυτόν και που βασικό αίτιο της κατάστασής τους είναι η αδυναμία επικοινωνίας και ενημέρωσης λόγω πχ. χαμηλού μορφωτικού και οικονομικού επιπέδου, κοινωνικού ρατσισμού κλπ.</p> <p>Τη γνωστοποίηση της Πράξης και την πληροφόρηση γύρω από τις βασικές παραμέτρους και τους στόχους της.</p> <p>Τη διευκόλυνση της αποδοχής και υποστήριξής της.</p> <p>Την ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας και των φορέων της τοπικής οικονομίας σχετικά με τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν τα άτομα που υφίστανται διακρίσεις στην αγορά εργασίας με απώτερο στόχο την ενεργό συμμετοχή τους στην Πράξη.</p> <p>Την ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς.</p> <p>Την διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.</p> <p>Την επίτευξη της μεγαλύτερης δυνατής συνέργειας των δράσεων δημοσιότητας και ευαισθητοποίησης.</p> <p>Την προβολή των θετικών συνεπειών από την επιτυχή υλοποίηση της Πράξης στην αναπτυξιακή προσπάθεια της περιοχής και τη διάχυση των αποτελεσμάτων του κάθε Σχεδίου.</p> <p>Την ισότιμη προβολή της συμβολής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΕΚΤ στην υλοποίηση της Δράσης ως μέρος του ευρύτερου σχεδίου για την πραγματική σύγκλιση, την περιφερειακή ανάπτυξη και την κοινωνική συνοχή στις χώρες-μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης.</p>



Για την επίτευξη όλων των ανωτέρων γενικών & ειδικών στόχων του προγράμματος, το σχέδιο περιλαμβάνει μια σειρά ενεργειών, που εντάσσονται σε 6 κύριες κατηγορίες:

- **Μελέτες Τοπικής Αγοράς Εργασίας**, για τη διάγνωση των τοπικών αναγκών και των αναπτυξιακών δυνατοτήτων.
- **Δικτύωση & Συνεργασία**, για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας.
- **Επαγγελματική Κατάρτιση – Επιμόρφωση - Πιστοποίηση Δεξιοτήτων**, σε αντικείμενα που συνδέονται με τις εργασιακές απαιτήσεις των επιχειρήσεων και της τοπικής αγοράς εργασίας.
- **Πρακτική Άσκηση σε τοπικές Επιχειρήσεις**, για την καλύτερη δυνατή προσαρμογή των ωφελούμενων σε πραγματικές συνθήκες εργασίας.
- **Συμβουλευτική Υποστήριξη**, για την καθοδήγηση και αποτελεσματική ένταξη των ανέργων σε θέσεις εργασίας.
- **Ενημέρωση & Ευαισθητοποίηση**, για την κινητοποίηση ανέργων και τοπικών επιχειρήσεων, αλλά και τη θετική ανταπόκριση της τοπικής κοινωνίας.

Το Σχέδιο Κοινής Δράσης κατά το πρώτο όσο και κατά το δεύτερο έτος υλοποίησης του έργου στοχεύει στην αποτύπωση και κωδικοποίηση του συνόλου των ενεργειών που αναλαμβάνουν τα μέλη της Αναπτυξιακής Σύμπραξης τόσο στο πλαίσιο του έργου, όσο όμως και στο πλαίσιο των επιμέρους δραστηριοτήτων τους εκτός του έργου. Το σύνολο των εταιρών συγκροτεί ένα ισχυρό σύνολο για τη διάχυση της πληροφορίας αναφορικά με τις παρεμβάσεις στο πεδίο της απασχόλησης και της επιχειρηματικότητας, ειδικά δε σε αντικείμενα με αναπτυξιακή δυναμική για το σύνολο της κοινότητας, όπως για παράδειγμα αυτό της κοινωνικής οικονομίας.



Η δομή και το περιεχόμενο του Σχεδίου Κοινής Δράσης

Η κατάρτιση του Σχεδίου Κοινής Δράσης αποσκοπεί στην οροθέτηση μιας σειράς δεσμεύσεων από την πλευρά των εταίρων προκειμένου να οργανωθεί μια ολοκληρωμένη σειρά ενεργειών που καταλήγουν στην εξυπηρέτηση του συνόλου ή τμήματος των επιδιώξεων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης. Στο Σχέδιο Κοινής Δράσης αναφέρονται όλες οι ενέργειες προώθησης των σκοπών του Έργου ενώ αναφέρονται οι υποστηρικτικές πρακτικές που θα πρέπει να ακολουθηθούν από τα μέλη της Αναπτυξιακής Σύμπραξης πριν και μετά από κάθε προβλεπόμενη ενέργεια. Καταγράφεται η αναμενόμενη συμβολή και ο συγκεκριμένος ρόλος που αναλάβανε κάθε εταίρος της Α.Σ. ενώ εφόσον έχει σχεδιαστεί αναφέρονται ποσοτικοί και ποιοτικοί δείκτες απόδοσης των επιμέρους ενεργειών και συνολικά του ίδιου του Σχεδίου.

Η συνδρομή και η συμμετοχή παραγόντων από το χώρο της οικονομίας και της τοπικής κοινότητας αναφέρονται αναλυτικά αφού το σύνολο των ενεργειών προώθησης αναφέρεται στη χωρική μονάδα υλοποίησης του έργου.

Το Κοινό Σχέδιο Δράσης αποτελεί προϊόν διαβούλευσης μεταξύ των εταίρων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και η τελική του διατύπωση έχει χαρακτήρα δεσμευτικό για το σύνολο των παραγόντων που συμβάλλουν στην υλοποίηση του Έργου.

Η αποτύπωση στρατηγικών στόχων κάθε οργανισμού και η καταγραφή των μέσων επίτευξής τους συνιστά τη διατύπωση ενός απλού Σχεδίου Δράσης. Κάθε κείμενο που περιγράφει κεντρικούς ή δευτερεύοντες στόχους κάποιου οργανισμού και συνοδεύεται από την αδρή περιγραφή των μέσων και των ενεργειών που απαιτούνται για την επίτευξή τους αποτελεί ένα Σχέδιο Δράσης.

Η διατύπωση του Σχεδίου Κοινής Δράσης αποτελεί έλεγχο των πιθανοτήτων να γίνει πραγματικότητα κάθε στρατηγικός στόχος που αρχικά επιλέγεται αφού θα πρέπει να διατυπωθούν λεπτομερώς οι κεντρικές και δευτερεύουσες ενέργειες που απαιτούνται για την επίτευξη του. Στο Σχέδιο περιγράφεται η αλληλουχία των απαραίτητων ενεργειών καθώς και τα χρονικά όρια που είναι διαθέσιμα (ή αποδεκτά) για την επίτευξή τους. Ταυτόχρονα θα πρέπει να αναφερθούν τα στελέχη του οργανισμού που αναλαμβάνουν κάθε επιμέρους ενέργεια ενώ αναμένεται να περιγράφονται και οι πρακτικές συνάρθρωσης των επιμέρους ενεργειών όπως και η συμβολή καθ' ενός εξ αυτών.



Παρότι η αποτίμηση κάθε Σχεδίου γίνεται με την ολοκλήρωσή του, προκειμένου να χαρακτηριστεί έγκυρο και να τεθεί σε λειτουργία οφείλει να απαντά τα ακόλουθα:

Πληρότητα. Οι επιμέρους ενέργειες που το απαρτίζουν έχουν συνέχεια και λειτουργούν προς όφελος της σταδιακής ωρίμανσης του έργου;

Σαφήνεια. Οι επιμέρους ρόλοι είναι σαφώς καταμερισμένοι; Υπάρχει επικοινωνία μεταξύ των φυσικών προσώπων που το υλοποιούν και σαφής διαδικασία λήψης αποφάσεων και απονομής ρόλων και αρμοδιοτήτων;

Επικαιρότητα. Ανταποκρίνονται οι στόχοι αλλά και οι πρακτικές σε τρέχουσες ανάγκες του οργανισμού ή του περιβάλλοντός του; Αναμένονται εντάσεις με το στενό και ευρύτερο περιβάλλον και με ποιο τρόπο σχεδιάζεται να αντιμετωπιστούν;

Προφανώς, η σύνταξη μικρών η μεγαλύτερων Σχεδίων Κοινής Δράσης αποτελούν μέσο εξοικονόμησης υλικών και άυλων πόρων. Συνολικά αυτή η διαδικασία αυξάνει την επικοινωνία των μελών της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και ενισχύει τη διασύνδεσή τους τουλάχιστον αναφορικά με τις επιδιώξεις του παρόντος έργου αλλά και με το εξωτερικό και το εξωτερικό περιβάλλον της. Ταυτόχρονα αναβαθμίζει τη λογοδοσία αφού αποτυπώνονται σαφώς τόσο οι στοχεύσεις ως ποσοτικοί και ποιοτικοί στόχοι όσο και τα μέσα που προϋπολογίζονται ενώ ανακοινώνονται και με την ολοκλήρωσή του και τα τελικά αποτελέσματα.

Προετοιμάζοντας το Σχέδιο Κοινής Δράσης λαμβάνονται υπόψη τα εξής:

1. Τα πρόσωπα, οι ομάδες, καθώς και η ισχύς τους, που εμπλέκονται στο σύνολο ή σε τμήματα της υλοποίησης του Σχεδίου ή ακόμη και όσους αναμένεται να επηρεάσει άμεσα ή έμμεσα η εφαρμογή του.
2. Ο τρόπος με τον οποίο τόσο κατά τη σύνταξη όσο και την εφαρμογή θα εμπλακούν περισσότερα μέλη της κοινότητας και τον τρόπο με τον οποίο θα εμπλακούν καθοδηγητές της κοινής γνώμης
3. Η κάθε επιμέρους φάση της υλοποίησης θα πρέπει να ανταποκρίνεται και να είναι συμβατή με τις αρχές και τους κεντρικούς στόχους του εγχειρήματος. Το Σχέδιο τόσο στο σύνολό του όσο και στα επιμέρους τμήματά του θα πρέπει να υπηρετεί το ίδιο πλαίσιο αρχών και αξιών.



4. Η διάχυση της πληροφορίας για την πορεία του έργου θα πρέπει να διασφαλίζεται σε κάθε φάση ενώ θα πρέπει να υπάρχει πλήρης ενημέρωση στο εσωτερικό του φορέα που υλοποιεί το έργο
5. Σχεδιασμός και τήρηση ημερολογίου του έργου το οποίο θα αποτυπώνει τις πραγματικές δυνατότητες του οργανισμού να προωθήσει και να υποστηρίξει την ωρίμανση του έργου

Το Σχέδιο Κοινής Δράσης επιδιώκει την κωδικοποιημένη αποτύπωση μιας σειράς δεδομένων και πρακτικών, δηλαδή τη σύνθεση θεωρητικών και εμπειρικών γνώσεων σε ένα σύντομο και σαφές κείμενο ιεράρχησης ενεργειών προκειμένου να επιτευχθεί ένας μικρός η μεγαλύτερος στόχος, σε δεδομένη χρονική στιγμή και με δεδομένους πόρους προκειμένου να εξυπηρετηθεί ένας ευρύτερος και γενικός σκοπός. Απαιτεί τη συνεργασία επιμέρους μονάδων (ατόμων κυρίως) και είναι ένα κείμενο εργασίας που καθοδηγεί μια Ομάδα Εργασίας προκειμένου να οργανώσει συστηματικά μια σειρά ενεργειών που αναμένεται να αποφέρουν ένα συγκεκριμένο αποτέλεσμα. Η αποτελεσματικότητα και η συνέπεια μεταξύ των επιμέρους ενεργειών κρίνουν την τελική επιτυχία. Τα σχέδια δράσης εμπλέκουν το σύνολο των παραγόντων που συνδέονται με τον γενικό και τους επιμέρους στόχους.

Προκειμένου να διατυπωθεί το Σχέδιο Κοινής Δράσης απαραίτητο κρίθηκε να:

- Υπάρχει διατυπωμένη ακριβής αποτύπωση των δεδομένων του περιβάλλοντος εφαρμογής του Σχεδίου
- Τεθούν βασικοί και δευτερεύοντες στόχοι ως αποτέλεσμα της διαβούλευσης των εμπλεκόμενων παραγόντων
- Υπάρχει σαφής γνώση των διαθέσιμων υλικών και άυλων πόρων
- Διατυπωθεί ένα σύστημα αξιολόγησης του Σχεδίου, των μηχανισμών και των εργαλείων που χρησιμοποιεί καθώς και της αποτελεσματικότητάς του να επιτύχει τους στόχους του



Κατά την υλοποίηση του έργου, ακολουθείται από τα μέλη της Αναπτυξιακής Σύμπραξης το Σχέδιο Κοινής Δράσης, συνεπώς απαιτείται η συνεχής και συστηματική παρακολούθηση της προόδου του, προκειμένου να εξετάζεται:

- η τήρηση του χρονοδιαγράμματος και των επιμέρους δράσεων ή παραδοτέων προϊόντων
- ο βαθμός προόδου που επιτυγχάνεται,
- η αποτελεσματικότητα της ομαδικής εργασίας αλλά και η συμβολής κάθε εμπλεκόμενου στην υλοποίηση της δράσης,
- αν ο χρόνος, οι οικονομικοί πόροι και το υλικό, που είχαν προβλεφθεί κατά το σχεδιασμό της δράσης, επαρκούν για την αποτελεσματική υλοποίησή της.

Από μια τέτοια εξέταση είναι ενδεχόμενο να προκύψει η ανάγκη για κάποιες αναπροσαρμογές ή αλλαγές στο χρόνο, στους πόρους, τις στρατηγικές εφαρμογής ή τις διαδικασίες αξιολόγησης. Στην περίπτωση σημαντικών αλλαγών και αποκλίσεων από το αρχικό σχέδιο, αυτές καταγράφονται από την ομάδα και αιτιολογούνται.

Το στάδιο της υλοποίησης κάθε Σχεδίου ολοκληρώνεται με τη συνολική αξιολόγηση της εφαρμογής του. Χρησιμοποιώντας ως πηγές το ημερολόγιο του έργου, αλλά και τις πηγές και τις μεθόδους που αναφέρονται, η Αναπτυξιακή Σύμπραξη αξιολογεί:

- τις ενέργειες προώθησης του έργου και των σκοπών του,
- τα αποτελέσματα των διαφόρων ενεργειών σε σχέση με τους στόχους που είχαν τεθεί (οι ενέργειες βελτίωσαν πράγματι αυτό που έπρεπε να βελτιώσουν;)
- τα αποτελέσματα των ενεργειών σε σχέση με τη γενική λειτουργία και τα επιτεύγματα στο πεδίο εφαρμογής, εν προκειμένω στην τοπική κοινωνία.



Συμπερασματικά σημεία κρίσιμα για την επιτυχία του Σχεδίου Δράσης είναι συνοψίζονται στα ακόλουθα:

- Οργάνωση των επιμέρους ενεργειών που συνθέτουν το Σχέδιο

Αναφορικά με την ευθύνη του συντονισμού σημειώνεται ότι αυτή αφορά πάντοτε συγκεκριμένα πρόσωπα αλλά καθορίζεται και από την ενεργό συμμετοχή των εμπλεκόμενων. Ο συντονιστής είναι απαραίτητο να εμπνεύσει τα κίνητρα της ενεργούς συμμετοχής του συνόλου των παραγόντων προωθώντας τη συλλογική λήψη αποφάσεων και η ανάπτυξη σχέσεων ισοτιμίας και συνεργασίας ενισχύουν την αποδοχή, την εγκυρότητα και την αποτελεσματικότητα της διαδικασίας.

- Αξιοπιστία του Σχεδίου, αναφορικά με τις δυνατότητες της Ομάδας Έργου, του χρόνου και των πόρων που διαθέτουν να φέρουν σε πέρας την αποστολή τους

Η ορθή αποτίμηση των δυνατοτήτων των εταίρων, του ευρύτερου πλαισίου και προφανώς των διαθέσιμων πόρων συμβάλει στο βαθμό αξιοπιστίας του αρχικού Σχεδίου. Είναι απαραίτητη η πρόνοια σχετικά με τη σχέση: α) μεταξύ βραχυπρόθεσμων (μικρότερων του ενός έτους) και μακροπρόθεσμων προτεραιοτήτων, β) μεταξύ του προγραμματισμού νέων προτεραιοτήτων για δράση και της «εδραίωσης» των αποτελεσμάτων από ήδη εφαρμοσμένες δράσεις, γ) μεταξύ θεμελιωδών (που συνδέονται με δράσεις «υποδομής») και δευτερευουσών προτεραιοτήτων, καθώς οι πρώτες είναι εκείνες που προσφέρουν τη βάση για την ανάπτυξη των δεύτερων

- Ανταπόκριση του Σχεδίου στις συνθήκες που πρόκειται να εφαρμοστεί και τις ιδιαιτερότητες τόσο του οργανισμού που θα το υλοποιήσει όσο και της κοινότητας στην οποία απευθύνεται.

Τα επιμέρους δεδομένα διαμορφώνουν τις συνθήκες καθώς και το πλαίσιο του Σχεδίου θέτοντας τις παραμέτρους που είδαμε παραπάνω. Η προσαρμογή γενικών σχεδίων στις ιδιαιτερότητες κάθε μέλους της Α.Σ. είναι απαραίτητη διαδικασία προκειμένου να αποφευχθούν οι αστοχίες.



Το Σχέδιο Κοινής Δράσης του Έργου για το 2014

Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» ανέλαβε την οργάνωση και τον συντονισμό της δικτύωσης και της συνεργασίας μεταξύ των μελών της αλλά κυρίως μεταξύ φορέων, συλλόγων, τοπικών συντελεστών γενικότερα και των άλλων Αναπτυξιακών Συμπράξεων, ώστε να δημιουργηθεί ένα ευρύτερο δίκτυο συνεργασίας με πυρήνα την Αναπτυξιακή Σύμπραξη.

Στόχος της δημιουργίας του Δικτύου ήταν η ενεργοποίηση τόσο των τοπικών επιχειρήσεων, φορέων, συλλόγων, τοπικών συντελεστών, προκειμένου να υπάρξει η μέγιστη πληροφόρηση για τα θέματα της κοινωνικής ένταξης & απασχόλησης των ομάδων στόχων, να υπάρξει προσδιορισμός κοινών πεδίων παρέμβασης και να επιτευχθεί συνέργεια μεταξύ διαφορετικών πρωτοβουλιών που εξελίσσονται στην περιοχή παρέμβασης. Συστάθηκε ένα Δίκτυο Αμοιβαίας Μάθησης και Συνεργασίας, προκειμένου οι δράσεις υποστήριξης των ανέργων να αναπτύσσονται με βάση της ανάγκες των επιχειρήσεων που συμμετέχουν ενεργά στο σχέδιο. Το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα ήταν να αξιοποιηθούν οι υφιστάμενες δομές και πόροι στα πλαίσια ενίσχυσης της απασχόλησης των ομάδων στόχων & της κοινωνικής συνοχής.

Για την επίτευξη των ανώτερο σκοπών, και για τον μέγιστο συντονισμό όλων των φορέων, το **Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας** ανέλαβε, με διαβούλευση αλλά και με την καθοδήγηση του διαχειριστή της Αναπτυξιακής σύμπραξης, σε συνεργασία με τους τοπικούς συντελεστές, τα μέλη της αναπτυξιακής σύμπραξης και της άλλες Αναπτυξιακές Συμπράξεις τη σύνταξη, του **Κοινού Σχεδίου Δράσης για το 2013**.

Το **Κοινό Σχέδιο Δράσης για το 2013** αποτέλεσε σημαντικό εργαλείο συνέργειας και βασικό σημείο αναφοράς των εμπλεκόμενων φορέων του Δικτύου για την επίτευξη των στόχων του έργου την μεγιστοποίηση των αποτελεσμάτων του.

Στα πλαίσια του επιτυχημένου παραδείγματος του 2013 το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας ανέλαβε σε διαβούλευση και επικοινωνία με τους φορείς του δικτύου, τα μέλη της αναπτυξιακής σύμπραξης, της λοιπές αναπτυξιακές συμπράξεις και πάντα με την καθοδήγηση του διαχειριστή της Αναπτυξιακής σύμπραξης, τη σύνταξη του **Κοινού Σχεδίου Δράσης και για το 2014**.

Στο σχέδιο Αυτό θα αποτυπωθούν ημερολογιακά όλες οι ενέργειες - δράσεις που πρέπει κάθε εταίρος να υλοποιήσει το 2014 καθώς και παρεμβάσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινής γνώμης αλλά και των ειδικών ακροατηρίων σχετικά με τους στόχους, το περιεχόμενο, τους αποδέκτες και τα αναμενόμενα αποτελέσματα μιας παρέμβασης με σκοπό την εξοικείωση και την ενεργοποίησή τους.

Επίσης θα καταγραφούν όλες οι ενέργειες προώθησης (ημερίδες, συνέδρια, σεμινάρια, workshops, διαλέξεις, συμμετοχή σε εκθέσεις, αξιοποίηση εθίμων και πολιτιστικών γεγονότων, αξιοποίηση παράλληλων γεγονότων, ειδικές επικοινωνιακές ενέργειες στα σχολεία και την τριτοβάθμια εκπαίδευση κ.α.), διαφόρων φορέων, συλλόγων, τοπικών συντελεστών γενικότερα και των άλλων Αναπτυξιακών Συμπράξεων που θα λάβουν χώρα το 2014 και που βοηθούν στην επίτευξη των στρατηγικών, γενικών & ειδικών στόχων της Πράξης.



Μήνας		Ιανουάριος 2014			
Ενέργεια		Συντονισμός και διαχείριση (project Management) - Έναρξη διαβούλευσης και σύνταξης ετήσιου κοινού σχεδίου δράσης για το 2014.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε. ----- Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας	Ιανουάριος 2014 - On Going – Δεκέμβριος 2014.	Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, Παλαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αργίνο.	INTERNET – ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΟ -COURIER, ΤΗΛ.	Ανάρτηση στο Πορταλ του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας – Αποστολή με email και με ταχυδρόμιο στους φορείς του δικτύου κοινής δράσης, σε Α.Σ. της ευρύτερης περιοχής και στους φορείς της σύμπραξης – Συναντήσεις εργασίας.	Δικτύωση μεταξύ των μελών της Α.Σ., φορέων, συλλόγων, τοπικών συντελεστών γενικότερα και των άλλων Αναπτυξιακών Συμπράξεων, ώστε να δημιουργηθεί ένα ευρύτερο δίκτυο συνεργασίας και συνέργειας . Πληροφόρηση, των επιχειρηματικών ευκαιριών για ανέργους , ενημέρωση για τα ευρωπαϊκά προγράμματα, των καινοτόμων στρατηγικών εκπαίδευσης και δια βίου μάθησης, την κοινωνική οικονομία και διαφόρων άλλων θεμάτων που αφορούν την κοινωνική ένταξη μείωση του



					κοινωνικού αποκλεισμού & απασχόληση των ομάδων στόχων. Ενίσχυση της προσαρμοστικότητας του ανθρώπινου δυναμικού και των επιχειρήσεων. Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση, ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς, διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	ΗΜΕΡΙΔΑ - «Ενίσχυση του Ανθρώπινου Δυναμικού των ΜΜΕ σε θέματα Εξωστρέφειας» Ε΄ Κύκλος.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητηριακή Εταιρεία Ανάπτυξης Αιτωλοακαρνανίας.	Δευτέρα, 21 Ιανουαρίου 2014, ώρα 19:00μ.μ	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-TAXYΔΡΟΜΙΟ -COURIER.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες	Ενημέρωση των άνεργων/ωφελουμένων για της δυνατότητες των επιχορηγούμενων Σεμιναρίων του ΕΣΠΑ ως εργαλεία επιχειρηματικότητας Απόκτηση των



				κοινωνικής δικτύωσης.	<p>άνεργων/ωφελουμένων, εμπειρίας του τρόπου επιχειρηματικής σκέψης και δικτύωσης των εξαγωγικών επιχειρήσεων, της νοοτροπίας της συνεργασίας (clusters) για την επίτευξη κοινών στρατηγικών στόχων.</p> <p>Κατανόηση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.</p> <p>Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού.</p> <p>Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.</p>
Ενέργεια	Ημερίδα ευαισθητοποίησης για τις οικογένειες των ψυχικά ασθενών.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ο Σύλλογος Ψυχικής Υγείας της Πάτρας (Σ.Ο.Ψ.Υ. Πατρών) και ο Ψυχιατρικός Τομέας της Νοσηλευτικής Μονάδας Μεσολογγίου.	Τρίτη, 22 Ιανουαρίου 2014, ώρα 19:00μ.μ	Τρικούπειο Πολιτιστικό Κέντρο της Ι.Π. Μεσολογγίου	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-TAXYΔΡΟΜΙΟ -COURIER.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Αύξηση του αισθήματος Κοινωνικής ευθύνης – Ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των



					ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Ημερίδα με θέμα - «Νέες στρατηγικές για θέματα Έρευνας και Καινοτομίας ενόψει της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας	Σάββατο, 25 Ιανουαρίου 2014, ώρα 18:30μ.μ	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA- TAXYΔΡΟΜΙΟ -COURIER.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Ενημέρωση των άνεργων/ωφελουμένων για της δυνατότητες χρήσης των επιχορηγούμενων προγραμμάτων και των χρηματοοικονομικών εργαλείων του ΕΣΠΑ ως εργαλεία επιχειρηματικότητας και έναρξης επιχειρηματικής δραστηριότητας σε κλάδους που αφορούν την καινοτομία και την έρευνα. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Πρόσκληση σε σύσκεψη – ανοικτό διάλογο για την εξεύρεση κοινού τρόπου αντιμετώπισης του προβλήματος της ανεργίας των νέων και των προβλημάτων του επιχειρηματικού κόσμου λόγω των Εξωπραγματικών προστίμων του Υπ. Οικονομικών και του Υπ. Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι



<p>Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με λοιπούς φορείς του νομού μέλη και του δικτύου της Α.Σ.</p>	<p>Δευτέρα, 27 Ιανουαρίου 2014, ώρα 18:00μ.μ</p>	<p>Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο.</p>	<p>INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA- TAXYΔΡΟΜΙΟ- COURIER.</p>	<p>On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.</p>	<p>Αύξηση του αισθήματος Κοινωνικής ευθύνης – Ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου. Κατανόηση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.</p>
<p>Ενέργεια Ημερίδα με θέμα : «Επικοινωνία- Διαχείριση Συγκρούσεων».</p>					
<p>Φορέας υλοποίησης</p>	<p>Ημερομηνία</p>	<p>Τόπος</p>	<p>Πρακτικές προώθησης</p>	<p>Ειδικές πρακτικές προώθησης</p>	<p>Στόχοι</p>
<p>Οι Σύλλογοι Διδασκόντων του Δημοτικού Σχολείου Αρχοντοχωρίου σε συνεργασία με το επιστημονικό προσωπικό του «Οδυσσέας» - Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Αιτ/νίας</p>	<p>Δευτέρα, 27 Ιανουαρίου 2014, ώρα 17:00μ.μ</p>	<p>Δημοτικό σχολείο Αρχοντοχωρίου.</p>	<p>INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-</p>	<p>Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης</p>	<p>Αύξηση του αισθήματος Κοινωνικής ευθύνης – Ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία</p>



Μήνας		Φεβρουάριος 2014			
Ενέργεια		Ενημερωτική συνάντηση, στο πλαίσιο της 3ης Πρόσκληση μέτρου 123 Α - Προστιθέμενη αξία των γεωργικών και δασοκομικών προϊόντων.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας	Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 18:00μ.μ..	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email.Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ενημέρωση των άνεργων/ωφελουμένων για την 3 ^η Πρόσκληση μέτρου 123 Α - Προστιθέμενη αξία των γεωργικών και δασοκομικών προϊόντων και την δυνατότητα έναρξης επιχειρηματικής δραστηριότητας η και απασχόλησης σε τομείς της αγροτικής Οικονομίας ειδικά σε απομονωμένες αγροτικές περιοχές με μεγάλα ποσοστά ανεργίας. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια		Συνάντηση Εργασίας.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ένωση Καταναλωτών Ν. Αιτωλοακαρνανίας	Φεβρουάριος 2014	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – ΤΗΛ.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email.Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με	Δικτύωση της Αναπτυξιακής Σύμπραξης με τους τοπικούς συντελεστές – τα μέλη του δικτύου και τις άλλες



				email. Τηλ. επικοινωνία με τα μέλη της αναπτυξιακής σύμπραξης.	Αναπτυξιακές Συμπράξεις.
Ενέργεια	Δημιουργία Social Media Kit.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας	Φεβρουάριος 2014	Διαδίκτυο – Social Media - Facebook	INTERNET	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. Ανάρτηση σε άλλα social media – και σε σελίδες μελών των social media	Παρουσίαση και προβολή του Τοπικού Σχεδίου Δράσης Κοινωνικής Ένταξης. Ενημέρωση των δυνητικών ωφελομένων. Ευαισθητοποίηση των εργοδοτών και του κοινωνικού ιστού.
Ενέργεια	Συναντήσεις παρακολούθησης – καθοδήγησης των ωφελομένων.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε. – ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ – ΕΛΕΠΑΠ - ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ	ON GOING.				Παρακολούθηση των ωφελομένων μετά την τοποθέτηση σε θέσεις Απασχόλησης.
Ενέργεια	Έκδοση ενημερωτικών εντύπων.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας & Ακαρνανίας.	Φεβρουάριος 2014				Δικτύωση της Αναπτυξιακής Σύμπραξης με τους τοπικούς συντελεστές – τα μέλη του δικτύου και τις άλλες Αναπτυξιακές Συμπράξεις.
Ενέργεια	Επαγγελματική κατάρτιση.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές	Ειδικές πρακτικές	Στόχοι



			προώθησης	προώθησης	
ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.	20/02/2014 έως 06/03/2014	Χαρίλαου Τρικούπη & Βαλτινών, Αγρίνιο.			Επαγγελματική Κατάρτιση – παραγωγή αγροτοδιατροφικών προϊόντων.
Ενέργεια	Επαγγελματική κατάρτιση.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤ ΙΚΗ ΕΠΕ	Φεβρουάριος 2014	Αναστασιάδη 12.			Επαγγελματική Κατάρτιση – Περιβαλλοντική Διαχείριση
Ενέργεια	Πρόγραμμα επιμόρφωσης.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.	Φεβρουάριος 2014	Χαρίλαου Τρικούπη & Βαλτινών, Αγρίνιο.			Επιμόρφωση ωφελουμένων
Ενέργεια	Κατάρτιση Επιμόρφωση - On the job Training.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε. - ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤ ΙΚΗ ΕΠΕ	Φεβρουάριος 2014 - on going				Εκπαιδευτική πρακτική Άσκηση σε επιχειρήσεις.
Ενέργεια	Εκδήλωση με θέμα : "Επιχειρηματικό Χωριό Αιτωλοακαρνανίας.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Εμπορικός σύλλογος Αγρινίου - Ομοσπονδία Επαγγελματιών, Βιοτεχνών Αιτωλοακαρνανίας.	Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 18:00μ.μ..	Παπαστρατειο Μέγαρο , πλ. Σιντριβανιού, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της	Απόκτηση των άνεργων/ωφελουμένων , εμπειρίας του τρόπου επιχειρηματικής σκέψης - Κατανόηση του επιχειρηματικού



				πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	περιβάλλοντος Δυνατότητα δραστηριοποίησης η και απασχόλησης σε στοχευόμενους τομείς της αγροτικής Οικονομίας και όχι μόνο ειδικά σε απομονωμένες αγροτικές περιοχές με μεγάλα ποσοστά ανεργίας. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Παρουσίαση βιβλίου με τίτλο: "Παράγων Ελλάς, Οι ελληνικές αξίες για μία νέα Ευρώπη" .				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με τον Γερμανό-Ελληνικό Επιχειρηματικό Συνδέσμου (DHW)	Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 18:30μ.μ..	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Απόκτηση των άνεργων/ωφελουμένων , εμπειρίας του τρόπου λειτουργίας της Οικονομίας σε αυτό που εννοούμε Ευρωπαϊκή Αγορά - Κατανόηση του επιχειρηματικού Ελληνικού-Ευρωπαϊκού περιβάλλοντος. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην

					πληροφορία.
Ενέργεια	Εναρκτήρια Ημερίδα της Α.Σ. "ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ".				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΑΝ.ΑΙΤ. Α.Ε. Ο.Τ.Α.,	Παρασκευή, 07 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 18.00μ.μ.	Δημαρχείο Οιτιάδων στο Νεοχώρι του Δήμου Ι. Π. Μεσολογγίου	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA	Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ενημέρωση των άνεργων/ωφελουμένων για της δράσεις, τη σκοπιμότητα και τα αναμενόμενα αποτελέσματα της Πράξης
Ενέργεια	Ημερίδα Ενημέρωσης με τίτλο : «ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΡΑΣΗΣ Α(Γ)ΡΩΓΟΣ ».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Win toWin – Business Consultants, εταίρο της Σύμπραξης.	Παρασκευή, 07 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 18.00μ.μ.	Ξενοδοχείο Nafs, Αθανασιάδη Νόβα 33, Ναύπακτος	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA	Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ενημέρωση των άνεργων/ωφελουμένων για της δράσεις, τη σκοπιμότητα και τα αναμενόμενα αποτελέσματα της Πράξης
Ενέργεια	Εκδήλωση για το Ηλεκτρονικό Καλάθι Προϊόντων της Περιφέρειας Δ.Ε.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Π.Δ.Ε.	Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου 2014 με ώρα έναρξης 17:30μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email.Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. –	Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων. Παρουσίαση και προβολή του Ηλεκτρονικού Καλαθιού Προϊόντων ως εργαλείου στήριξης της



				Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Νεανική Επιχειρηματικότητα και της ανάπτυξης νέων θέσεων εργασίας στο νομό Αιτωλοακαρνανίας.
Ενέργεια	1ο εργαστήρι διαβούλευσης "Παράγω, Αξίζω, Προχωρώ", Συζήτηση-αντίδοτο στην κρίση, στην ανεργία.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας	Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 17:00μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Δικτύωση της Αναπτυξιακής Σύμπραξης με τους τοπικούς συντελεστές – τα μέλη του δικτύου και τις άλλες Αναπτυξιακές Συμπράξεις. Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων. Παρουσίαση και προβολή επιτυχημένων επιχειρηματικών παραδειγμάτων – νέα εργαλεία στήριξης της Νεανικής Επιχειρηματικότητα και της ανάπτυξης νέων θέσεων εργασίας στο νομό Αιτωλοακαρνανίας
Ενέργεια	Ημερίδα με θέμα: «Κοινωνική Οικονομία και ευκαιρίες απασχόλησης των ανέργων».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι



ΕΝΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	Σαββάτο 22, Φεβρουαρίου 2014 και ώρα 18.00μ.μ.	Αίθουσα ΤΕΕ, Παναγοπούλου και Πάνου Σούλου, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA.	Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης .	Ενημέρωση των άνεργων/ωφελουμένων για της δράσεις, τη σκοπιμότητα και τα αναμενόμενα αποτελέσματα της Πράξης.
Ενέργεια	Ημερίδα με θέμα : “ Στρατηγικό σχέδιο αειφόρου ανάπτυξης της ελαιοκομίας στο Δήμο Αγρινίου ”.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Δήμος Αγρινίου – Τριχωνίδα ΑΕ.	27 ^η Φεβρουαρίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 18.00μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης – Αφίσες.	Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων. Παρουσίαση και προβολή επιτυχημένων πρακτικών καλλιέργειας – νέα εργαλεία προώθησης της Νεανικής Επιχειρηματικότητας. Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον αγροτικό τομέα. κατανόηση της προστιθέμενης αξίας των γεωργικών και δασοκομικών προϊόντων. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.



Μήνας		Μάρτιος 2014			
Ενέργεια		Ημερίδα εργασίας με θέμα: «Μόνιμος Εκθεσιακός χώρος Πώλησης και προβολής Τοπικών Τυποποιημένων Προϊόντων Τροφίμων & Ποτών.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η «Τριγωνίδα Α.Ε.» σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας και την «Ένωση Αγρινίου»	Ημέρα Πέμπτη 06 Μαρτίου 2014 και ώρα 18:30μ.μ.	Ανακαινισμένο κτίριο της Παλιάς Λαχαναγοράς στο Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης .	Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων. Παρουσίαση και προβολή επιτυχημένων πρακτικών τοπικής επιχειρηματικότητας νέα εργαλεία προώθησης της Επιχειρηματικότητας στο δήμο Αγρινίου. Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον αγροτικό τομέα. κατανόηση της προστιθέμενης αξίας των μεταποιημένων προϊόντων. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια		Ημερίδα με θέμα: "Μορφές Παιδικής Προστασίας: Αναδοχή - Υιοθεσία".			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ο Δήμος Αμφιλοχίας σε συνεργασία με το	7 Μάρτιου 2014 ημέρα Σάββατο και	Αίθουσα εκδηλώσεων του	INTERNET – MME –	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. –	Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των

Παράρτημα Προστασίας Παιδιού Αττικής "Η ΜΗΤΕΡΑ".	ώρα 11.00π.μ.	Δήμου Αμφιλοχίας.	SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ.	Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης .	άνεργων/ωφελουμένων για την παιδική προστασία. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Ημερίδα συζήτηση με θέμα : «Αμαρτωλός άεργος και αμετανόητος».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η Ιερά Μητρόπολις Αιτωλίας και Ακαρνανίας	Δευτέρα 10 Μαρτίου 2014 και ώρα 18:30' μ.μ.	Παπαστράτειο Μέγαρο της Γυμναστικής Εταιρείας Αγρινίου.	INTERNET – ΜΜΕ – ΤΗΛ.	Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης	Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των άνεργων/ωφελουμένων Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών της τοπικής κοινωνίας. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Αγροτική ημερίδα με θέμα: «Οι προοπτικές στην αγροτική ανάπτυξη με τη νέα ΚΑΠ».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η «Τριγωνίδα Α.Ε.» σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας και την «Ένωση Αγρινίου»	Σάββατο 15 Μαρτίου 2014 και ώρα 10.00 π.μ	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της	Ενημέρωση άνεργων/ωφελουμένων. Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον αγροτικό τομέα. κατανόηση της



				πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης .	Νομοθετικού πλαισίου των γεωργικών και δασοκομικών προϊόντων. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Ημερίδα ενημέρωσης για την καλλιέργεια ροδιάς στο Αγρίνιο.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΑΛΦΕΙΟΣ ΡΟΔΙ Α.Ε σε συνεργασία με τοπικούς παραγωγούς ροδιού.	Πέμπτη 27 Μαρτίου 2014 και ώρα 5.30μ.μ	Συνεδριακή Αίθουσα του ξενοδοχείο IMPERIAL στο Αγρίνιο.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης .	Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων σε καινοτόμες καλλιέργειες. Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον αγροτικό τομέα μέσα από την επιδοτούμενα προγράμματα του ΕΣΠΑ. Βελτίωση κοινωνικής ένταξης. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Μουσική βραδιά από το Μουσικό Σχολείο Αγρινίου.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι



Το Μουσικό Σχολείο Αγρινίου σε συνεργασία με την ΕΛΕΠΑΠ.	Σάββατο 29 Μαρτίου 2014 και ώρα 7:00 μ. μ	Αίθουσα εκδηλώσεων Μουσικού σχολείου Αγρινίου.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης .	Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία. Βελτίωση κοινωνικής ένταξης.
Ενέργεια	Ημερίδα με θέμα : «σύγχρονα προβλήματα των εφήβων».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Γενικού Λυκείου Παραβόλας και ο Σύλλογος Διδασκόντων σε συνεργασία με το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Αιτωλοακαρνανίας «ΟΔΥΣΣΕΑΣ».	Κυριακή 30 Μαρτίου 2014 και ώρα 11:00	Αίθουσα εκδηλώσεων (Γυμναστήριο) του Γυμνασίου – ΓΕΛ Παραβόλας.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA, ΤΗΛ	Αποστολή πρόσκλησης στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης .	Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων .Βελτίωση κοινωνικής ένταξης. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών της τοπικής κοινωνίας. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.



Μήνας		Απρίλιος 2014			
Ενέργεια		Ημερίδα με θέμα: «Δρόμοι Απασχόλησης στην Αιτωλοακαρνανία».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας μέλος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ.	2 Απριλίου 2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00π.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-TAXYΔΡΟΜΙΟ-COURIER.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Παρουσίαση και προβολή του Τοπικού Σχεδίου Δράσης Κοινωνικής Ένταξης .Ενημέρωση των δυνητικών ωφελομένων. Ευαισθητοποίηση των εργοδοτών και του κοινωνικού ιστού.
Ενέργεια		Ηλεκτρονικές εκδόσεις.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Κέντρο η ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ μέλος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ.	Απρίλιος 2014	Αιτωλοακαρνανία.			Παρουσίαση και προβολή του Τοπικού Σχεδίου Δράσης Κοινωνικής Ένταξης .Ενημέρωση των δυνητικών ωφελομένων. Ευαισθητοποίηση των εργοδοτών και του κοινωνικού ιστού.
Ενέργεια		Ενημερωτικό έντυπο.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας & Ακαρνανίας μέλος της	Απρίλιος 2014	Αιτωλοακαρνανία.			Παρουσίαση και προβολή του Τοπικού Σχεδίου Δράσης Κοινωνικής



Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ..					Ένταξης .Ενημέρωση των δυνητικών ωφελούμενων. Ευαισθητοποίηση των εργοδοτών και του κοινωνικού ιστού.
Ενέργεια	Ημερίδα ενημέρωσης με θέμα : Συζητώντας για το αθλητικό πνεύμα.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΠΑΕ Παναιτωλικός, ο Ολυμπιακός Παναιτωλίου, ο Υπεύθυνος Σχολικών Δραστηριοτήτων Αιτωλ/νίας και τα μέλη της μαθητικής κοινότητας του Γυμνασίου Παναιτωλίου	2 Απριλίου 2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00π.μ.	Γυμνάσιο Παναιτωλίου.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων για θέματα αθλητικής βίας, ρατσιστικών συμπεριφορών και την επεξεργασία θετικού αθλητικού πνεύματος. Βελτίωση κοινωνικής ένταξης. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών της τοπικής κοινωνίας. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Εγκαίνια Μόνιμου Εκθεσιακού χώρος Προβολής και Πώλησης Τοπικών Τυποποιημένων Προϊόντων Τροφίμων και Ποτών της Περιοχής του Δήμου Αγρινίου.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η «Τριγωνίδα Α.Ε.» σε συνεργασία με το	11 Απριλίου 2014 και ώρα	Ανακαινισμένο κτίριο της Παλιάς	INTERNET – MME –	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και	Παρουσίαση και προβολή του Τοπικού Σχεδίου



Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας και την «Ένωση Αγρινίου»	19:30	Λαχαναγοράς στο Αγρίνιο	SOCIAL MEDIA-THΛ.	στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Δράσης Κοινωνικής Ένταξης Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών της τοπικής κοινωνίας. Παρουσίαση και προβολή επιτυχημένων πρακτικών τοπικής επιχειρηματικότητας νέα εργαλεία προώθησης της Επιχειρηματικότητας στο δήμο Αγρινίου. Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον αγροτικό τομέα. κατανόηση της προστιθέμενης αξίας των μεταποιημένων προϊόντων Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Ημερίδα με θέμα: «Δράσεις κοινωνικής ένταξης ενάλωτων ομάδων Δήμων Αγρινίου, Θέρμου και Ξηρομέρου, περιφερειακής ενότητας Αιτωλοακαρνανίας».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Αναπτυξιακής Σύμπραξης «SolNet PID».	29 Απριλίου, ημέρα Τρίτη & ώρα 12:00	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παλαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-THΛ	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε	Ανάλυση των δυνατοτήτων προώθησης στην εργασία των ωφελουμένων του προγράμματος και τα οφέλη που μπορούν να



				σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	αποκομίσουν οι επιχειρήσεις από την Πράξη «Δράσεις κοινωνικής ένταξης ευάλωτων ομάδων Δήμων Αγρινίου, Θέρμου και Ξηρομέρου, περιφερειακής ενότητας Αιτωλοακαρνανίας»
--	--	--	--	-------------------------------	--



Μήνας		Μάιος 2014			
Ενέργεια		Ενημερωτικό έντυπο.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας & Ακαρνανίας μέλος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΔΕΣΜΟΙ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ..	Μάιος 2014	Αιτωλοακαρνανία			Παρουσίαση και προβολή του Τοπικού Σχεδίου Δράσης Κοινωνικής Ένταξης. Ενημέρωση των δυνητικών ωφελούμενων. Ευαισθητοποίηση των εργοδοτών και του κοινωνικού ιστού.
Ενέργεια		Ημερίδα με θέμα : «Τεχνολογία και Πολιτισμός στο επίκεντρο της ευρωπαϊκής πολιτικής».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με το Δήμο Αγρινίου.	Δευτέρα 5 Μαΐου 2014 στις 20:00 μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-THΛ.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Πληροφόρηση, των επιχειρηματικών ευκαιριών για ανέργους , ενημέρωση για τα ευρωπαϊκά προγράμματα, των καινοτόμων στρατηγικών για την τεχνολογία, μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση, ενίσχυση



					της επικοινωνίας και συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς, διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Ημερίδα με θέμα : «Ανεργία, εργασιακές σχέσεις και εισοδήματα στην Ελλάδα».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Εργατοϋπαλληλικό κέντρο Αγρινίου.	Πέμπτη 9 Μαΐου 2014 και ώρα 19.00μ.μ.	Αίθουσα του Εργατικού Κέντρου στο Αγρίνιο.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Ανάδειξη του προβλήματος της ανεργίας στο νομό ευαισθητοποίηση φορέων & επιχειρήσεων , ενημέρωση για τα προγράμματα ανέργων, μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση, ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς, διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.



Ενέργεια		Εκδήλωση με θέμα: «Το πριν και το μετά στην Κομμωτική Τέχνη».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ι.Ε.Κ. Ο.Α.Ε.Δ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ.	Πέμπτη, 15 Μαΐου 2014 και ώρα 17 ⁰⁰ μ.μ.	Αίθουσα εκδηλώσεων της ΕΠΑ.Σ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ – ΑΓΡΙΝΙΟΥ.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA- ΤΗΛ.	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ανάλυση των δυνατοτήτων του κλάδου όσο αφορά την εργασία. Ευαισθητοποίηση επιχειρήσεων, μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού, διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία..
Ενέργεια		Εκδήλωση ενημέρωσης με θέμα: Πρόσκληση προγράμματος «ΕΠΑΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με το Ο.Α.Ε.Δ. ΑΓΡΙΝΙΟΥ.	Δευτέρα, 19 Μάιος 2014 και ώρα 11:40μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA- ΤΗΛ.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Ενημέρωση των άνεργων/ωφελουμένων για το πρόγραμμα «ΕΠΑΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ» και την δυνατότητα πρακτικής άσκησης η και απασχόλησης σε διαφόρους τομείς της Οικονομίας. Ευαισθητοποίηση επιχειρήσεων. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία..



Μήνας		Ιούνιος 2014			
Ενέργεια		Διαδικασία Πιστοποίησης Προσόντων.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.	Ιούνιος 2014.	Χαρίλαου Τρικούπη & Βαλτινών, Αγρίνιο.			Πιστοποίηση προσόντων και δεξιοτήτων των ωφελούμενων.
Ενέργεια		Τέταρτη Αναφορά Δικτύωσης.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας	Ιούνιος 2014.	Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	Email – Τηλ.		Δικτύωση – Διοργάνωση διακρατικής συνεργασίας.
Ενέργεια		Ημερίδα με θέμα: «Ψυχοκοινωνική υποστήριξη ανθρώπων με χρόνια προβλήματα υγείας».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ο Δήμος Ναυπακτίας (Κοινωνικό Ιατρείο Ψυχικής Υγείας), το Κέντρο Κοινωνικής Ψυχιατρικής Ν.Δ. Ελλάδα (ΚΕ.ΚΟΙ.ΨΥ), ο Σύλλογος εργαζομένων στα Κ. Υγείας Ναυπάκτου και Άνω Χώρας και η εθελοντική ομάδα «Δρω»	Κυριακή 15 Ιουνίου 2014 και ώρα 11:00' π.μ	Αίθουσα του Ξενία.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-THΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Αύξηση του αισθήματος Κοινωνικής ευθύνης – Ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία



Ενέργεια					
Εκδήλωση με θέμα την τοπική αγορά εργασίας στο Αγρίνιο.					
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας – ΕΠ.ΕΤ.ΑΝ.ΑΙΤ. μέλος της Α.Σ. ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ.	Δευτέρα 23 Ιουνίου 2014 και ώρα 19:00μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-THΛ.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Να αναπτυχθούν μηχανισμοί δικτύωσης και να κινητοποιηθούν οι τοπικοί φορείς και ο επιχειρηματικός ιστός της περιοχής στην κατεύθυνση της προοπτικής απασχόλησης των ωφελουμένων.
Ενέργεια					
Εκδήλωση με θέμα «Προώθηση της Απασχόλησης στον κλάδο της Μεταποίησης/Τυποποίησης στην Αιτωλία».					
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας μέλος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΑΙΤΩΛΙΑ».	Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2014 και ώρα 18.00μ.μ.	Αίθουσα εκδηλώσεων του παραρτήματος του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας (2ος όροφος), στην Πλ. Μπότσαρη, Ι.Π. Μεσολογγίου.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-THΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ανάλυση των δυνατοτήτων προώθησης των ωφελούμενων του προγράμματος στον εργασιακό χώρο και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι επιχειρήσεις του κλάδου της Μεταποίησης/Τυποποίησης από την Πράξη «Δίκτυο Προώθησης της



				δικτύωσης	Απασχόλησης στην ΑΙΤΩΛΙΑ»
Ενέργεια	«Ημέρες καριέρας» στο Μεσολόγγι ».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Επιχειρηματική Προοπτική Αιτωλοακαρνανίας»	Παρασκευή 27 Ιουνίου 2014 και ώρα 9:30 π.μ.	Κ.Ε.Κ. ΑΙΑΣ στο Μεσολόγγι	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ανάδειξη του προβλήματος της ανεργίας στο νομό ευαισθητοποίηση φορέων & επιχειρήσεων , ενημέρωση για τα προγράμματα ανέργων, μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση, ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς, διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Εκδήλωση με θέμα «Προώθηση της Απασχόλησης στον κλάδο του Τουρισμού στην Αιτωλία».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας μέλος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης	Παρασκευή 27 Ιουνίου 2014 και ώρα 9:30 π.μ.	Γραφεία της Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α. στον Πλατανίτη Αντιρρίου.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ		Ανάλυση των δυνατοτήτων προώθησης των ωφελομένων του προγράμματος στον εργασιακό χώρο και τα



«ΑΙΤΩΛΙΑ».					οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι επιχειρήσεις του κλάδου του Τουρισμού από την Πράξη «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην ΑΙΤΩΛΙΑ»
Ενέργεια	3ο Συμπόσιο Μάρκετινγκ Τροφίμων και Ποτών με θέμα «Τρώμε & Πίνουμε Δυτικά».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
«ΜΒΑ Διοίκησης Επιχειρήσεων Τροφίμων» του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων σε συνεργασία με την Ελληνική Ακαδημία Μάρκετινγκ.	Σάββατο, 28 Ιουνίου 2014 και ώρα 18.00μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	On line streaming Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Παρουσίαση σε άνεργους/ωφελομένους επιτυχημένων στρατηγικών Μάρκετινγκ από επιχειρήσεις τροφίμων και ποτών. Βελτίωση κοινωνικής ένταξης. Ενημέρωση και εκπαίδευση άνεργων/ωφελομένων. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Ημερίδα δικτύωσης.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας & Ακαρνανίας.	Ιούνιος 2014		INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές	Δικτύωση με τοπικές επιχειρήσεις.



				<p>εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης</p>	
--	--	--	--	---	--



Μήνας		Ιούλιος 2014			
Ενέργεια		Εκδήλωση στο Αγρίνιο για το «Ηλεκτρονικό καλάθι προϊόντων» .			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, το Δήμο Αγρινίου και τις Συλλογικές Αγροτικές Οργανώσεις της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας.	Πέμπτη, 10 Ιουλίου 2014 και ώρα 18:30,	Κεντρική πλατεία Αγρινίου.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ενημέρωση των ενδιαφερομένων για τις υπηρεσίες που προσφέρει το έργο και τα βήματα που θα πρέπει να ακολουθήσει ο κάθε ενδιαφερόμενος για να εγγραφεί στην πλατφόρμα του έργου και να χρησιμοποιήσει τις υπηρεσίες της. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια		« Ημέρες καριέρας στο Νεοχώρι ».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Επιχειρηματική Προοπτική Αιτωλοακαρνανίας»	Σάββατο 12 Ιουλίου 2014 και ώρα 9:30 π.μ.	Κ.Ε.Κ. ΤΣΙΡΚΑΣ στο Νεοχώρι.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της	Ανάδειξη του προβλήματος της ανεργίας στο νομό ευαισθητοποίηση φορέων &



				<p>πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης</p>	<p>επιχειρήσεων , ενημέρωση για τα προγράμματα ανέργων, μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση, ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς, διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.</p>
Ενέργεια	Οι Αναπτυξιακές Προοπτικές της Ακαρνανίας στο Πλαίσιο της Περιφερειακής και Οικονομικής Ανάπτυξης της Ελλάδος.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Ινστιτούτο Τοπικής Ανάπτυξης (ΙΤΑΘΑΠ)	Τετάρτη 16 Ιούλιου 2014 και ώρα 10:30 π.μ.	Σαρδίνια Ακαρνανίας	INTERNET – ΜΜΕ - ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Παρουσίαση Κλάδων Ανάπτυξης & Μέτρα Πολιτικής Εξόδου από την Κρίση. Δημιουργία συνθηκών απασχόλησης. Ενημέρωση ανέργων/ωφελούμενων. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού.



Ενέργεια		Σεμινάριο Εναλλακτικών Καλλιιεργειών.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Επιχειρηματική Προοπτική Αιτωλοακαρνανίας»	Παρασκευή 18 Ιουλίου και ώρα 9.30 π.μ.,	Αίθουσα σεμιναρίων του Κ.Ε.Κ. ΑΙΑΣ στο Μεσολόγγι.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Ανάδειξη των δυνατοτήτων νέων καλλιιεργειών στο νομό Αιτωλοακαρνανίας ως εργαλεία δημιουργίας επιχειρηματικότητας και απασχόλησης. Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας .
Ενέργεια		Σεμινάριο Εναλλακτικών Καλλιιεργειών.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «Επιχειρηματική Προοπτική Αιτωλοακαρνανίας»	Σάββατο, 19 Ιουλίου και ώρα 9.30 π.μ	Κ.Ε.Κ. ΤΣΙΡΚΑΣ στο Νεοχώρι.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης.	Ανάδειξη των δυνατοτήτων νέων καλλιιεργειών στο νομό Αιτωλοακαρνανίας ως εργαλεία δημιουργίας επιχειρηματικότητας και απασχόλησης. Ενημέρωση άνεργων/ωφελούμενων. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Ενίσχυση της



επικοινωνίας και
συνεργασίας .

Ενέργεια					
Εκδήλωση στο Μεσολόγγι για το «Ηλεκτρονικό καλάθι προϊόντων» .					
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, το Δήμο Μεσολογγίου και τις Συλλογικές Αγροτικές Οργανώσεις της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας.	Πέμπτη 24 Ιουλίου 2014 και ώρα 6.30 μ.μ.	Πλατεία Μάρκου Μπότσαρη Ι. Π. Μεσολογγίου.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ενημέρωση των ενδιαφερομένων για τις υπηρεσίες που προσφέρει το έργο και τα βήματα που θα πρέπει να ακολουθήσει ο κάθε ενδιαφερόμενος για να εγγραφεί στην πλατφόρμα του έργου και να χρησιμοποιήσει τις υπηρεσίες της. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.



Μήνας		Αύγουστος 2014			
Ενέργεια		4η έκθεση Τοπικών Προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, το Δήμο Μεσολογγίου.	Πέμπτη 28 Αυγούστου έως την Κυριακή 31 Αυγούστου.	Λιμάνι Ι.Π. Μεσολογγίου.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ-ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Επιστολές σε φορείς συλλόγους οργανώσεις κ.λ.π. – Διαφημιστικά banner./φυλλάδια - Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Προβολή των τοπικών προϊόντων. Τόνωση της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας τους. Τόνωση της απασχόλησης. Προβολή προτύπων υγιής επιχειρ/κοτητας στους άνεργων/ωφελούμενους. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια		Εκθεσιακό περίπτερο τοπικών προϊόντων Νομού Αιτωλοακαρνανίας.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας - Α.Σ. ΑΙΤΩΛΙΑ.	Πέμπτη 28 Αυγούστου έως την Κυριακή 31 Αυγούστου.	Λιμάνι Ι.Π. Μεσολογγίου.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ-ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Επιστολές σε φορείς συλλόγους οργανώσεις κ.λ.π. – Διαφημιστικά banner./φυλλάδια - Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή	Προβολή των τοπικών προϊόντων. Τόνωση της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας τους. Τόνωση της απασχόλησης. Προβολή προτύπων



				επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	υγής επιχειρ/κοτητας στους άνεργων/ωφελούμενους. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Workshop με θέμα «Ηλεκτρονικό Καλάθι προϊόντων Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας - Α.Σ. ΑΙΤΩΛΙΑ.	Παρασκευή, 29 Αυγούστου 2014 και ώρα 18.30μ.μ.	Χώρος ημερίδων στην 4 ^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων στο λιμάνι Μεσολογγίου.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Επιστολές σε φορείς συλλόγους οργανώσεις κ.λπ. – Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Αναδειχτούν οι δυνατότητες του νέου αυτού αναπτυξιακού τεχνολογικού εργαλείου και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσεις και η εν δύναμη νέοι επιχειρηματίες από την αξιοποίηση του βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια τους και ενισχύοντας την απασχόληση. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των



					ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Ημερίδα παρουσίασης με θέμα, «Δίκτυο Προώθησης της Απασχόλησης στην ΑΙΤΩΛΙΑ – Δημιουργία και πρώτα αποτελέσματα λειτουργίας του δικτύου».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας - Α.Σ. ΑΙΤΩΛΙΑ	Κυριακή, 31 Αυγούστου 2014 και ώρα 19.00μ.μ.	Χώρος ημερίδων στην 4 ^η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων στο λιμάνι Μεσολογγίου.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Στόχος είναι να ενημερωθούν οι επιχειρήσεις και οι φορείς, να συμμετέχουν και να αξιοποιήσουν τις δράσεις του Δικτύου και να διαμορφωθούν σχέσεις συνεργασίας και επικοινωνίας που θα μεγιστοποιήσουν τα αποτελέσματα και θα συνεισφέρουν στην επίτευξη των σκοπών και των στόχων της Πράξης.
Ενέργεια	Ημερίδα με τίτλο: «Εμπορία και Marketing Αγροτικών Προϊόντων».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΑΝΑΙΤ Α.Ε. ΟΤ-	Κυριακή 31	Κ.Ε.Κ. ΤΣΙΡΚΑΣ στο	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ	Μαζική αποστολή της	Δημιουργία νέων



DATA RC A.E.	Αυγούστου 2014 και ώρα 10:00 π.μ.	Νεοχώρι.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA- ΤΗΛ.	πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	οριζόντων για επιχειρηματικές δραστηριότητες ενημερώνοντας τους άνεργους ωφελομένους για τους ορθούς τρόπους εμπορίας και Marketing των Αγροτικών Προϊόντων.
--------------	--------------------------------------	----------	---	---	--



Μήνας		Σεπτέμβριος 2014			
Ενέργεια		Ημερίδα με τίτλο: «Αξίζω – Παράγω – Προχωρώ».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας - Α.Σ. ΑΙΤΩΛΙΑ	Δευτέρα, 15 Σεπτέμβριου 2014 και ώρα 18:00μ.μ.	Τρικουπειο Πολιτιστικό Κέντρο (Τέρμα Βλαχοπούλων) Ι.Π. Μεσολογγίου.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA- ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Η ανάδειξη ενός νέου αναπτυξιακού μοντέλου μέσα από την τυποποίηση του αγροτικού προϊόντος, το Branding, την εξειδικευμένη συσκευασία, την σύνδεση του προϊόντος με την ιστορία και τον πολιτισμό της κάθε περιοχής και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσεις και οι εν δυνάμει νέοι επιχειρηματίες από την αξιοποίησή του, βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια τους και ενισχύοντας εν τέλη την απασχόληση μέσα από την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας.



Ενέργεια		ΕΛΑΙΑ 2014.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Δήμος Αγρινίου σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Ελιάς και Υποτροπικών Φυτών Χανίων.	26-27 Σεπτεμβρίου 2014.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο – Στην παλιά αγορά στο Αγρίνιο και στο κτήμα Πιθάρι στην λίμνη Τριχωνίδα.	INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA- ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Η προβολή και η προώθηση της επιτραπέζιας ελιάς και του ελαιολάδου δίνοντας έμφαση στα οργανοληπτικά χαρακτηριστικά τους, στη διατροφική αξία τους και τις ευεργετικές ιδιότητές τους στην υγεία του καταναλωτή. Η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των τοπικών επιχειρήσεων. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.



Ενέργεια					
Ημερίδα με θέμα «Η Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.).»					
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Εργαστήριο «Παναγία Ελεούσα»	Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 11:30.	Αίθουσα εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας (πρώην Νομαρχίας), στο Μεσολόγγι.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Ταχυδρομική αποστολή. Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία
Ενέργεια					
Workshop παρουσίασης του «Ελληνικού σήματος φιλοξενίας & ποιότητας».					
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΑΙΤΩΛΙΑ» σε συνεργασία με το Ελληνοϊταλικό Επιμελητήριο.	Παρασκευή, 26 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 10.30π.μ..	Γραφεία της Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α. - Κόμβος Περιφερειακού – Πλατανίτης Αντιρρίου.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες	Αναδειχτούν οι δυνατότητες του νέου αυτού αναπτυξιακού τεχνολογικού εργαλείου και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι τοπικές επιχειρήσεις και η εν δύναμη νέοι επιχειρηματίες από



				κοινωνικής δικτύωσης	την αξιοποίηση του βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια τους και ενισχύοντας την απασχόληση. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
--	--	--	--	----------------------	--



Μήνας		Οκτώβριος 2014			
Ενέργεια		Ημερίδα με θέμα: καταρροϊκό πυρετό στην Αιτωλοακαρνανία.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας με την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας	Τετάρτη 1η Οκτωβρίου στις 11.30 π.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο – Στην παλιά αγορά στο Αγρίνιο και στο κτήμα Πιθάρι στην λίμνη Τριχωνίδα.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Στόχος είναι να ενημερωθούν ο αγροτικός κόσμος και οι ωφελούμενοι που ασχολούνται με τον αγροτικό τομέα του προβλήματος του κατορροϊκού πυρετού. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια		Ημερίδα με θέμα: Εργατικά – Ασφαλιστικά – Μισθολογικά ζητήματα.			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Οικονομικό Επιμελητήριο – Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας.	Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2014 και ώρα 09:00π.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο – Στην παλιά αγορά στο Αγρίνιο και στο κτήμα Πιθάρι στην λίμνη Τριχωνίδα.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Στόχος είναι να ενημερωθούν οι ωφελούμενοι για της αλλαγές στα εργατικά, ασφαλιστικά, Μισθολογικά ζητήματα και να κατανοήσουν το εργασιακό περιβάλλον και τον τρόπο λειτουργίας



					του. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια	Ημερίδα για την Ελιά και το Ελαιόλαδο.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Ηλίας. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος - Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας	19 Οκτωβρίου 2014 και ώρα 10:00 π.μ	Αίθουσα «Ιθώρια», Αγίου Ηλίας Αιτωλικού	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA- TΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Στόχος είναι να ενημερωθεί η τοπική κοινότητα και οι ωφελούμενοι για τους τρόπους προώθησης της επιτραπέζιας ελιάς και του ελαιολάδου δίνοντας έμφαση στα οργανοληπτικά χαρακτηριστικά τους, στη διατροφική αξία τους και τις ευεργετικές ιδιότητές τους στην υγεία του καταναλωτή. Η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των τοπικών επιχειρήσεων.



					Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία
Ενέργεια	Workshop με θέμα: «Ενεργητικές Πολιτικές Απασχόλησης».				
Φορέας υλοποίησης					
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με τον ΟΑΕΔ και την Αιτωλική Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ	Τετάρτη, 22 Οκτωβρίου 2014 και ώρα 18.00μ.μ.	Γραφεία της Αιτωλικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Ο.Τ.Α. Κόμβος Περιφερειακού – Πλατανίτης Αντιρρίου	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Στόχος είναι να ενημερωθεί η τοπική κοινότητα και οι ωφελούμενοι ώστε να αξιοποιηθούν τα προγράμματα απασχόλησης και να ενισχυθεί η απασχόληση στην περιοχή της Αιτωλίας.
Ενέργεια	Ενημερωτική ημερίδα για την έρευνα και την εκμετάλλευση των υδρογονανθράκων.				
Φορέας υλοποίησης					
Π.Δ.Ε.	Πέμπτη, 30 Οκτώβριου και ώρα 10:30 π.μ.	Αίθουσα Εκδηλώσεων του Τεχνικού Επιμελητηρίου	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – MME– SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Η αξιοποίηση των υδρογονανθράκων ισχυρή αναπτυξιακή πολιτική που θα φέρει πλούτο και θα δημιουργήσει πολλές νέες θέσεις εργασίας στην περιοχή. Επιχειρηματική πληροφόρηση των



					<p><i>ωφελούμενων.</i> Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία</p>
--	--	--	--	--	---

Μήνας		Νοέμβριος 2014			
Ενέργεια	Πρόγραμμα Ευαισθητοποίησης – Συμβουλευτικής με θέμα : «Ασφαλή Πλοήγηση των Παιδιών στο διαδίκτυο – Μύθοι και Αλήθειες».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Αιτωλοακαρνανίας «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» σε συνεργασία με τον Ο.ΚΑ.ΝΑ, και την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Αιτωλοακαρνανίας	Τετάρτη, 5 Νοέμβριου 2014 και ώρα 10.00π.μ.	Πνευματικό Κέντρο Δήμου Θέρμου.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	– Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινωνίας, συλλόγων και οργανώσεων. Συμβουλευτικής σε θέματα που αφορούν την Ασφαλή Πλοήγηση των Παιδιών στο διαδίκτυο. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία
Ενέργεια	Εκδήλωση «Ημέρα αγάπης».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Δήμος Αγρινίου σε συνεργασία με φορείς και συλλόγους του Αγρινίου	Πέμπτη, 6 Νοέμβριου 2014 και ώρα 10.00π.μ.	Αίθουσα Εκδηλώσεων Μουσικού Σχολείου Αγρινίου.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog	Στήριξη του Κοινωνικού Παντοπωλείου, των ατόμων με αναπηρία και οικογενειών με σοβαρά Οικονομικά προβλήματα. Μείωση του κοινωνικού



				ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία
Ενέργεια	Ημερίδα του με θέμα την «παραγωγική ανασυγκρότηση στην πράξη».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Forum Ανάπτυξης 2014 σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας.	Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2014 στις 18:00 μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA- ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ενημέρωση και προώθηση στους ωφελουμένους και στο κοινωνικό επιχειρηματικό ιστό των καινοτόμων δραστηριοτήτων της Αιτωλοακαρνανίας που κάνουν πράξη στο χώρο τους το ζητούμενο νέο παραγωγικό μοντέλο ανάπτυξης συνολικά για τη χώρα και την περιοχή. Δημιουργία προϋποθέσεων ανάπτυξης και απασχόλησης.
Ενέργεια	Σχέδιο Δράσης «Πρόληψη και καταπολέμηση ενδοοικογενειακής βίας».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Εταιρεία Ψυχικής Υγείας Αιτωλοακαρνανίας	Σάββατο, 15 Νοεμβρίου 2014, στις 19:00μ.μ.	Παπαχαράλαμπειο Αίθουσα Εκδηλώσεων στη Ναύπακτο.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – ΜΜΕ – SOCIAL MEDIA- ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά	Υποστήριξη κακοποιημένων γυναικών και παιδιών. Ευαισθητοποιήσει και



«ΔΙΑΠΛΑΣΗ»				<p>κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης</p>	<p>να καταστήσει συνείδηση της κοινής γνώμης ότι η ενδοοικογενειακή βία συνιστά παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και να ενθαρρύνει όλους τους πολίτες να την αποκρούσουν και να την καταδικάσουν. Πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση των πολιτών.</p>
Ενέργεια	Β2β συναντήσεις και επίσκεψη Αντιπροσωπείας της πρεσβείας της Ταϊβάν.				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας σε συνεργασία με την Γ.Γ.Ε. & Τ.	Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2014 και ώρα 13:00μ.μ.	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Ανάπτυξης της τοπικής οικονομίας και προώθηση συνεργασιών σε διεθνές επίπεδο, Εξωστρέφεια των επιχειρήσεων της περιοχής. Δημιουργία προϋποθέσεων ανάπτυξης και απασχόλησης. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.



Μήνας		Δεκέμβριος 2014			
Ενέργεια		Workshop με θέμα «Ανάπτυξη Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχειρηματικότητας – Κοιν.Σ.Επ. ΕΛΛΑΔΑ ΠΑΝΤΟΥ».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας Η Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΑΙΤΩΛΙΑ» σε συνεργασία με το Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου.	1 ^η Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 18.30μ.μ.,	Τρικούπειο Πολιτιστικό Κέντρο (Τέρμα Βλαχοπούλων) Ι.Π. Μεσολογγίου.	ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ - INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Στόχος είναι, οι άνεργοι και η τοπική κοινωνία, να κατανοήσουν και να αξιοποιήσουν τη νέα αυτή έννοια κοινωνικού επιχειρείν καθώς και να εκμεταλλευτούν τα προγράμματα της νέας προγραμματικής περιόδου τα οποία θα αποτελέσουν εφελτήριο ανάπτυξης νέας, βιώσιμης επιχειρηματικότητας και δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας.
Ενέργεια		Εκδήλωση «Μπορώ να προσφέρω ότι κι εσύ, φτάνει να μου δώσεις εφόδια και την ευκαιρία».			
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Δήμος Αγρινίου	Τετάρτη, 03 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 10:00μ.μ.	Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.ΕΚ.)	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές	Προώθηση της κατανόησης σε θέματα αναπηρίας και στην κινητοποίηση υποστήριξης της



		Αγρινίου		εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	αξιοπρέπειας και της ευημερίας των ατόμων με αναπηρία.
Ενέργεια	Εκδήλωση, «Υπερασπίζοντας τα δικαιώματά μου διεκδικώ την παιδική μου ηλικία».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Ναυπακτίας σε συνεργασία με την Παπαχαράλαμπειο Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ναυπάκτου και το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ- μεΑ) του Δήμου Ναυπακτίας.	Σάββατο 06 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 10:00μ.μ.	Παπαχαράλαμπειο Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ναυπάκτου	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ.	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Σκοπός της εκδήλωσης είναι, μέσα από παραμύθια και διαδραστικά παιχνίδια, η ευαισθητοποίηση των μικρών μας φίλων στα δικαιώματά και στο σεβασμό κάθε μορφής αναπηρίας. Παράλληλα το ΚΔΑΠ-μεΑ θα δωρίσει μικρή σειρά εκπαιδευτικών βιβλίων –παραμύθια- σχετικά με την αναπηρία. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.



Ενέργεια					
Επιστημονική Εκδήλωση με θέμα "Ασφάλεια στο Διαδίκτυο για γονείς και παιδιά"					
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Εταιρεία Ψυχικής Υγείας "ΔΙΑΠΛΑΣΗ"	Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 17:00.	Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημαρχείου Αστακού.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Παρουσίαση αποτελεσμάτων μελέτης των συμπεριφορών εξάρτησης από το Διαδίκτυο σε ευρωπαίους εφήβους. Ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινωνίας, συλλόγων και οργανώσεων. Συμβουλευτικής σε θέματα που αφορούν την Ασφαλή Πλοήγηση των Παιδιών στο διαδίκτυο. Μείωση του κοινωνικού αποκλεισμού. Διασφάλιση της πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία στην πληροφορία.
Ενέργεια					
Workshop με θέμα: "Επιχειρούμε δυναμικά - Επιχειρηματική Ευκαιρία" Ευκαιρίες χρηματοδότησης για υφιστάμενες και νεοϊδρυθείσες επιχειρήσεις.					
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	Τετάρτη, 17 Δεκεμβρίου 2014	Συνεδριακή Αίθουσα του Επιμελητηρίου	INTERNET – MME – SOCIAL	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με	Στόχος είναι να ενημερωθεί η τοπική



ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	και ώρα 13:00p.m.	Αιτωλοακαρνανίας, Παπαστράτου 53 & Σμύρνης 1, Αγρίνιο.	MEDIA-ΤΗΛ	email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	κοινότητα, επιχειρηματίες και οι ωφελούμενοι ώστε να αξιοποιηθούν τα επιχορηγούμενα προγράμματα να δημιουργηθούν νέες επιχειρήσεις και να ενισχυθεί η απασχόληση στην περιοχή της Αιτωλίας.
Ενέργεια	Workshop με θέμα «πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη ανέργων ωφελούμενων από το Τοπικό Σχέδιο για την Απασχόληση (Τοπ.Σ.Α.)».				
Φορέας υλοποίησης	Ημερομηνία	Τόπος	Πρακτικές προώθησης	Ειδικές πρακτικές προώθησης	Στόχοι
Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΑΙΤΩΛΙΑ»	19 ^η Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 18.00μ.μ.,	Παραρτήμα Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας (2 ^{ος} όροφος), πλ. Μπότσαρη, Ι.Π. Μεσολογγίου.	INTERNET – MME – SOCIAL MEDIA-ΤΗΛ	Μαζική αποστολή της πρόσκλησης με email. – Αποστολή επιστολών στα τοπικά κανάλια και στις τοπικές εφημερίδες. – Ανάρτηση της πρόσκλησης σε blog ενημέρωσης και σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης	Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν τα τρέχοντα προγράμματα απασχόλησης καθώς και τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν οι άνεργοι και οι τοπικές επιχειρήσεις από την αξιοποίησή τους.